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Szeptemberi Óvodai Hírmondó

 

„Zsíros kenyér party” a Móra úti óvodában

 

 

Immáron második ízben rendeztük meg a rendhagyó szülői értekezletünket. Ezt a

délutánt a szabadban tölthettük. Hangulatát a kerti pavilon és a zsíros kenyér adta.

A gyerekekkel retekcsírát készítettünk, kiskertünkből paprikát, paradicsomot

szedtünk, mellyel gazdagítottuk a zsíros kenyér falatkákat.

 

 

Játékos formában, oldott légkörben ismerkedhettünk meg az új szülői közösséggel.

A kötetlen beszélgetés nagyobb lehetőséget adott egymás megismerésére. Szülői

érdeklődésnek megfelelően választott témák hangzottak el (Szocializáció –

Beszoktatás tapasztalatai – Anyanyelvi nevelés).

Néhány szülői vélemény az est végén:

-          „Isten tartsa meg a szokásunkat!”

-          „Ilyen finomat még nem ettem!” (Hogyan kell csírát csinálni?)

 

A Móra úti óvoda nevelőközössége nevében

Dr. Baranya Györgyné kijelölt képviselő

 

Októberi Óvodai Hírmondó

„Nyitogató, betekintő, bulizó” rendezvény a Bessenyei úti  óvodában
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2012. október 3-5-ig betekinthettek  óvodánk életébe, részt vehettek

tevékenységeinkben  az érdeklődő szülők. Azok számára is biztosítottuk a

lehetőséget, akik még csak érdeklődtek, ismerkedtek az óvodai, bölcsődei élettel.

Öröm volt nézni, ahogyan a szülők és a gyerekek aktívan kiveszik részüket a

csoportok nyújtotta lehetőségekből, hiszen változatosabbnál változatosabb

tevékenységek közül választhattak a résztvevők. A csoportok által nyújtott

„gyümölcs-parádé”, a „TÖK-ÉLETES” nap, a lecsófőzés, a must-készítés, az alma

projekt mind-mind élményben gazdag napot varázsolt számukra.

Csütörtökön az egészséges életmód jegyében „családi tornán” vehettek részt az

érdeklődők. A közös bemelegítés után a gyerekek legnagyobb örömére az anyukák

versengése következett, majd a gyerekek is sorra kerültek. A szabadjáték volt a nap

fénypontja, amikor kipróbálhatták az új játékokat a gyerkőcök. Ez a programot az

előző évben nyert pályázat folytatásaként  és egy jó hagyomány fenntartásaként

szerveztük és rendeztük meg.

A harmadik napon az óvónők által alakult Kacagó bábcsoport előadta a „Kiskondás”

című mesedarabot. Az előadás nagy sikert aratott az óvodások és a vendégek

körében.

A nagy érdeklődésre való tekintettel úgy gondoljuk folytatjuk ezt a hagyományt.

 

Baráth Zoltánné

intézményvezető helyettes
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